

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Competiția de cybeseurity „Capture the Flag” 2024 pregătește studenții pentru viitoarele locuri de muncă	hotnews.ro 11.11.24 ziarulprofit.ro 11.11.24 ziar.com 11.11.24 ziareaz.ro 11.11.24	-	<p>În perioada 11-22 noiembrie 2024, Universitatea Ștefan Cel Mare Suceava în parteneriat cu Safetech Innovations organizează cea de-a noua ediție a concursului studențesc internațional Capture the Flag. Proiectul, inițiat în 2016, a devenit singura competiție din România destinată studenților de la specializările „computer science”, care are ca obiectiv nu doar testarea cunoștințelor și exploatarea vulnerabilităților, ci și familiarizarea cu cele mai performante soluții de securitate cibernetică.</p> <p>Puteți afla detalii privind participanții cărora se adresează competiția, condițiile și termenul de înscriere, datele de desfășurare, formularul de înscriere accesând pagina <a href="https://ctf.usv.ro/">https://ctf.usv.ro/</a>.</p> <p>Competiția se desfășoară în format Capture the Flag (CTF), oferindu-le studenților oportunitatea de a aborda probleme concrete de securitate cibernetică într-un mediu IT controlat. Participanții pot astfel să identifice și să exploateze breșe de securitate la nivelul unor sisteme și aplicații special dezvoltate de către experții din cadrul Safetech și să își utilizeze cunoștințele tehnice în mod creativ. Desfășurarea online a concursului în ultimii ani a dus la o creștere constantă a numărului de echipe participante, făcându-l accesibil și pentru studenții din afara României.</p> <p>Safetech Innovations, partener tradițional al USV, sprijină și în acest an competiția oferind suportul tehnic continuu, necesar pe durata concursului, și infrastructura software și hardware pentru cele 40 de mașini virtuale utilizate. Prof. dr. Alin Potorac, din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, și Ionuț Georgescu, Director de Operațiuni în cadrul Safetech Innovations SA, ne-au oferit câteva informații „la cald” despre organizarea acestei competiții, care a devenit o adevărată rampă de lansare pentru studenți.</p> <p>Ce implică organizarea „Capture the Flag” și cum a evoluat concursul, atât ca provocări și tehnologii, cât și ca participare și echipe?</p> <p>Prof. dr. Alin Potorac, Univ. „Ștefan cel Mare” din Suceava: La ultimele ediții am avut peste 30 de echipe înscrise, drept urmare, organizarea presupune un efort logistic și tehnic important. Inclusiv diseminare, verificarea și înrolarea participanților dar și configurarea și gestionarea</p>

				<p>platformei de concurs CTF, găzduită pe mașini virtuale din cadrul Universității sau de centrul de date al Safetech. Avem nevoie și de suport tehnic continuu, pe durata a 24 de ore, cât este alocat concursului propriu-zis.</p> <p>Învățăm și îmbunătățim modul de desfășurare cu fiecare ediție. Concursul CTF-USV a fost organizat pentru prima dată în 2016, prin colaborarea dintre USV, Safetech Innovations și Assist Software. La început, aveam o etapă de verificare a cunoștințelor teoretice, la care am renunțat ulterior. A fost însă nevoie de o etapă de calificări datorită numărului tot mai mare de studenți care se înscriau. Aceștia se conectau de la distanță pe o platformă dedicată și rezolvau probleme de cybersecurity. Primele 10 echipe se calificau pentru etapa finală, on-site, numărul de echipe participante fiind determinat de capacitatea USV de găzduire fizică a competiției. După pandemia de Covid-19, toate edițiile CTF s-au desfășurat online, fără preselecție, ceea ce a făcut să avem și peste 30 de echipe în concurs, inclusiv din străinătate. [...]</p>
Radu Lupașcu	O călătorie vizuală inspirată de cercetări antropologice face obiectul expoziției „Arta observației”, deschise la USV	<a href="http://monitorulsv.ro">monitorulsv.ro</a> 08.11.24 <a href="http://obiectivdesuceava.ro">obiectivdesuceava.ro</a> 08.11.24 <a href="http://stirisuceava.net">stirisuceava.net</a> 08.11.24 <a href="http://suceava-smartpress.ro">suceava-smartpress.ro</a> 09.11.24 <a href="http://bucovina24.ro">bucovina24.ro</a> 08.11.24 <a href="http://ziar.com">ziar.com</a> 08.11.24 <a href="http://newsbucovina.ro">newsbucovina.ro</a> 08.11.24 <a href="http://svnews.ro">svnews.ro</a> 08.11.24 <a href="http://glasulsucevei.ro">glasulsucevei.ro</a> 08.11.24	-	<p>Centrul de Orientare, Asociere și Consiliere în Cariera de Cercetător (COACH-USV), în parteneriat cu Facultatea de Istorie, Geografie și Științe Sociale, a adus la Suceava expoziția „Arta observației”. Vernisată vineri, 8 noiembrie, în Corpul A al Universității „Ștefan cel Mare”, expoziția cuprinde 100 de ilustrații editoriale inspirate din cercetări de antropologie socială, surprinse de 69 de cercetători și 45 de artiști. Fiecare ilustrație din cadrul expoziției este însoțită de o scurtă descriere a articolului din care este inspirată și de un cod QR care trimite la pagina pe care materialul poate fi citit sau ascultat sub formă de podcast.</p> <p>În spatele fiecărui articol este, de cele mai multe ori, o muncă de cercetare etnografică întinsă pe mai mulți ani. Parcurgând întregul itinerar expozițional putem constata că la baza acestei expoziții se află un volum cumulat de muncă de sute de ani, un demers atipic într-o lume dominată tot mai mult de viteză și de căutarea unor rezultate rapide. „&lt;Arta observației&gt; ne dezvăluie diversitatea și profunzimea experienței umane în toată complexitatea ei și stimulează conversații despre practici sociale și norme culturale”, ne dezvăluie comunicatul publicat de organizatorii evenimentului.</p> <p>La eveniment au participat prof. univ. dr. Nicu Gavriluță, de la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, prof. univ. dr. Florin Pintescu, decanul Facultății de Istorie, Geografie și Științe Sociale, prof. univ. dr. Elena-Brândușa Steiciuc, director Centru COACH-USV, lect. univ. dr. Lucian Mocrei-Rebrean și lect. univ. dr. Sergiu Raiu, alături de</p>

				<p>studenți ai specializărilor Resurse umane și Asistență socială și cadre didactice din USV. Inițiativa și coordonarea acestei expoziții itinerante este dr. Maria-Radan Papisima, care a realizat întregul proiect prin cofinanțare din partea Administrației Fondului Cultural Național (AFCN) și de la Uniunea Europeană, prin programul „Creative Europe”. Construind o adevărată punte între mediul academic și creația artistică, expoziția „Arta observației” pune în lumină importanța colaborării interdisciplinare dintre artă și cercetarea academică antropologică, domenii complementare ce ajută la dezvoltarea unei înțelegeri mai profunde a sinelui și a lumii înconjurătoare. Publicul sucevean este așteptat la sediul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, corpul A, etaj I, unde poate vizita expoziția până la data de 15 noiembrie.</p>
-	Lansarea proiectului „Pro(activ) pe piața muncii – Practică-ți viitorul!”	svnews.ro 08.11.24 obiectivdesuceava.ro 06.11.24 suceava-smartpress.ro 05.11.24 glasulnordului.ro 05.11.24 radiotop.ro 05.11.24	-	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în calitate de Beneficiar, în parteneriat cu Camera de Comerț și Industrie Suceava, anunță lansarea proiectului „Pro(activ) pe piața muncii – Practică-ți viitorul!”, ID MySMIS 309786, Apel: PEO/71/PEO_P7/OP4/ESO4.5/PEO_A49 – Promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, flexibile și corelate cu cerințele pieței muncii – STAGII STUDENȚI-Regiuni mai puțin dezvoltate, Programul Educație și Ocupare 2021 – 2027.</p> <p>Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea competențelor profesionale și transversale pentru 255 de studenți ai Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava prin participarea la programe de învățare la locul de muncă, în cadrul parteneriatelor de practică stabilite cu mediul de afaceri local.</p> <p>Prin implementarea activităților prevăzute în cadrul proiectului se urmărește atingerea următoarelor rezultate:</p> <p>255 studenți vor finaliza programul de consiliere și formare antreprenorială durabilă;</p> <p>255 de studenți selectați pentru stagiul de practică;</p> <p>255 participanți vor finaliza programul de stagiul de practică;</p> <p>1 analiză pentru anticiparea nevoilor orizontale de dezvoltare a ofertei educaționale;</p> <p>1 centru de resurse de practică dotat și operațional;</p> <p>2 campanii de informare și conștientizare cu privire la programele de practică;</p> <p>2 concursuri de planuri de afaceri;</p> <p>2 concursuri de dezbateri.</p> <p>Proiectul „Pro(activ) pe piața muncii – Practică-ți viitorul!” reprezintă o</p>

				<p>inițiativă importantă pentru îmbunătățirea pregătirii profesionale a studenților și pentru facilitarea tranziției lor către piața muncii. Printr-o abordare integrată și prin parteneriate puternice, proiectul are potențialul de a produce un impact semnificativ asupra vieților studenților și asupra competitivității economice locale.</p> <p>Perioada de implementare a proiectului este 01.11.2024 – 31.10.2026.</p> <p>Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 4.930.138,35 lei, din care 4.190.617,60 reprezintă valoarea eligibilă nerambursabilă din FSE+, 673.393,32 lei valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național.</p> <p>Contact:  Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava: carmen.boghean@usm.ro  Camera de Comerț și Industrie Suceava: office@ccisuceava.ro</p>
Radu Lupașcu	Creșterea eficienței energetice în sectoarele energetic, industrial și ale comunităților urbane și rurale, tema întâlnirii membrilor SAMER de la USV	monitorulsv.ro 08.11.24 radiotop.ro 06.11.24	-	<p>Implicarea activă în dezvoltarea durabilă a României prin creșterea eficienței energetice în sectorul energetic, industrial și cel al comunităților urbane și rurale constituie tema întâlnirii membrilor Societății Auditorilor și Managerilor Energetici din România ( SAMER), desfășurată în aceste zile la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV).</p> <p>Membrii SAMER, o entitate cu personalitate juridică care reprezintă comunitatea profesioniștilor din domeniul eficienței energetice, s-au reunit începând de joi la prânz, timp de două zile, în cadrul USV, propunând o agendă încărcată de discuții în acest important domeniu. Din programul prezentat oaspeților de către gazda evenimentului, prof. univ. dr. ing. Radu Pentiuc, nu a lipsit în debut o vizită la obiectivele modernizate și eficientizate din campusul USV.</p> <p>Cuvântul de deschidere din partea USV, partener în cadrul manifestării împreună cu Asociația Generală a Inginerilor, l-a avut rectorul USV, prof. univ. dr. Mihai Dimian, care a oferit un important sprijin pentru organizarea evenimentului: „Salut pe toți colegii și transmit un bun venit invitaților, bucurându-ne să vă avem astăzi aici și mai ales de organizarea acestei conferințe pe o temă foarte importantă și de mare actualitate. Luând contact cu prezentările care urmează să aibă loc aici, constat importanța organizării evenimentului și pentru universitate, care are în dezvoltare deja un al doilea campus, unde au fost instalate deja panouri fotovoltaice pe 2,5 ha. Ne bucurăm să avem astăzi ca invitați personalități importante din domeniu, oameni cu care noi am colaborat de-a lungul timpului și pe care îi asigurăm de tot interesul nostru pentru a susține și a dezvolta domeniul dumneavoastră și totodată pentru a aplica în comunitățile din jurul nostru atât principiile eficienței energetice,</p>

				<p>precum și un management cât mai bun al energiei.”</p> <p>Prof. univ. dr. ing. Radu Pentiu a făcut apoi o trecere în revistă a evenimentelor în care a fost implicată SAMER în ultima perioadă, o perioadă foarte activă pentru această societate de audit. Audiența din Sala Auditorium „Joseph Schmidt” a participat apoi la prezentarea unor interesante puncte de vedere și materiale prezentate de invitații sesiunii de la USV. Prof. univ. dr. Nicolae Muntean, de la Politehnica Timișoreană, a prezentat „Mobilitatea electrică în transportul public urban”, iar „Formarea auditorilor și managerilor energetici în România și Moldova” a făcut subiectul unui material prezentat de conf. univ. dr. Bogdan Neagu. Ing. Mircea Colceriu, unul dintre fondatorii SAMER, a captat audiența în cadrul prezentării purtând titlul „Agregarea și integrarea prosumatorilor în piața de echilibrare” O cină festivă cu premiarea membrilor SAMER a avut loc la finalul unei zile încărcate, evenimentul continuând vineri, 8 noiembrie, cu alte prezentări interesante din acest important domeniu, cu participarea auditorilor și managerilor energetici invitați în aceste zile la Suceava.</p>
-	Simpozionul național Artă și civilizație medievală, ediția XXIX la Muzeul Național al Bucovinei	svnews.ro 05.11.24 suceavalive.ro 05.11.24 jurnalfm.ro 05.11.24 glasulsucevei.ro 05.11.24 monitorulsv.ro 05.11.24	-	<p>În zilele de 6 și 7 noiembrie 2024, la Muzeul de Istorie din Suceava se desfășoară Simpozionul național Artă și civilizație medievală, aflat la ediția XXIX.</p> <p>Suceava, în calitatea sa de fostă reședință domnească, unde încă se mai păstrează urme ale istoriei de acum jumătate de mileniu, este locul potrivit pentru această manifestare, devenită tradițională.</p> <p>Cercetători, istorici, arheologi, numismați și muzeografi din întreaga țară participă prin contribuțiile lor la deslușirea istoriei, fiecare cercetare în parte contribuind la cunoașterea Evului Mediu și a epocii premoderne, însemnând un progres pentru înțelegerea vieții oamenilor din trecut.</p> <p>Comunicările vor fi publicate în volumele conferinței.</p> <p>Organizatori sunt Muzeul Național al Bucovinei și Facultatea de Istorie, Geografie și Științe Sociale de la Universitatea Ștefan cel Mare Suceava</p>
Carmen Vintu	Foști studenți din Suceava, premiați la RoboChallenge	jurnalfm.ro 07.11.24 radiatoromania.ro 07.11.24 infobrasov.net 06.11.24 radioiasi.ro 06.11.24 zcyj.ro	-	<p>România a obținut un rezultat remarcabil la competiția internațională de robotică RoboChallenge, desfășurată la Universitatea Politehnica din București, ocupând primul loc în clasamentul general cu un total de 25 de medalii. Printre echipele premiate s-a evidențiat și Electro Racers, de la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, care a contribuit la acest succes, subliniind excelența românească în domeniul roboticii.</p> <p>Competiția din acest an a reunit peste 175 de echipe și 1000 de roboți din 25 de țări, reprezentând cinci continente. Alături de echipa Electro Racers din Suceava, au obținut medalii și echipe din Cluj-Napoca,</p>

		06.11.24 editiadedimineata.ro 06.11.24 ebsradio.ro 06.11.24 bucurestifm.ro 06.11.24 jurnalulolteniei.ro 06.11.24 ordineazilei.ro 06.11.24 glasulcetatii.ro 06.11.24 observatorconstanta.ro 06.11.24 gazetadenavodari.ro 06.11.24		Oradea, Constanța și București. Echipa suceveană, formată din Alexandru Bilius, Ovidiu Chiraș și Robert Turliuc, sub îndrumarea dr. ing. Adrian-Ioan Petrariu de la Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, a câștigat medalia de bronz la secțiunea Micro Sumo, unde au concurat 92 de echipe din țări precum Mexic, Polonia, Turcia, Lituania, Peru și Grecia. Adrian-Ioan Petrariu, șef de lucrări la Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, a declarat că echipa a primit o invitație oficială de a reprezenta România la All Japan Robot Sumo Tournament, competiție ce se va desfășura în perioada 7-8 decembrie 2024. În prezent, cei trei membri ai echipei Electro Racers sunt angajați ai unor companii importante: Alexandru Bilius este layout engineer la Magna, Ovidiu Chiraș la Continental Automotive Iași, iar Robert Turliuc este net developer la Siemens în Brașov. Cei trei absolvenți ai Facultății de Inginerie din Suceava, specializați în electronică aplicată și automată și informatică aplicată, și-au început parcursul competițional în robotică încă din timpul facultății, unde au avut primele experiențe în acest domeniu la nivel internațional. RoboChallenge a fost un adevărat spectacol al inovației, reunind tineri pasionați de robotică și profesioniști din întreaga lume, care au împărtășit idei și au demonstrat abilități impresionante în tehnologie și inginerie.
-	Ești pasionat de gaming? Vino la Iulius Mall pentru Frags&Chill, prima competiție de E-Sports Counter-Strike 2 din Suceava!	obiectivdesuceava.ro 07.11.24 botosaneanul.ro 07.11.24 newsbucovina.ro 07.11.24 svnews.ro 07.11.24 botosaniexpres.ro 07.11.24 monitorulsv.ro 08.11.24 suceavalive.ro 08.11.24 bucovina24.ro 07.11.24	-	Frag&Chill, prima competiție de E-Sports Counter-Strike 2 din Suceava, are loc la Iulius Mall. 12 echipe ce reprezintă comunitatea locală a gamerilor se adună între 15 și 17 noiembrie 2024, pentru o competiție din care nu vor lipsi distracția, adrenalina și atmosfera plină de energie. Pe tine te așteaptă zile în care îți poți descoperi o nouă pasiune, dar și entuziasmul caracteristic marilor competiții de E-Sports. Câștigătorii vor fi răsplătiți cu monitoare gaming Samsung, cecuri și vouchere cadou. În perioada 15-17 noiembrie, Frags&Chill va aduna cele mai bune 12 echipe (formate din 5 jucători principali și rezerve) de Counter-Strike 2 la Iulius Mall Suceava, în zona Cinema City. Distracția preferată a tinerilor și unul dintre cele mai populare jocuri, Counter-Strike și-a câștigat în timp o comunitate vibrantă, iar Iulius Mall, în parteneriat cu Universitatea Ștefan cel Mare Suceava, dedică acestui sport o competiție plină de premii atractive. Toți participanții înscriși vor primi câte un welcome pack, iar premiile pentru echipele câștigătoare vor fi monitoare gaming și promoționale, oferite de Samsung, mouse & mousepad gaming, oferite de Steelseries (locul 1), cecuri cadou în valoare totală de

				<p>2500 lei, oferite de Iulius Mall Suceava, mouse &amp; mousepad gaming, oferite de Steelseries (locul 2) și premii în bani în valoare totală de 1500 lei, oferite de ASSIST Software, dar și mouse &amp; mousepad gaming, oferite de Steelseries.</p> <p>Vineri, începând cu ora 16:00, și sâmbătă, începând cu ora 9:00, va avea loc faza grupelor, în timp ce ziua de sâmbătă va continua, de la ora 15:15, cu sferturile de finală. Duminică vor avea loc semifinalele, dar și finala mică și finala mare, marii câștigători urmând să fie premiați la finalul competiției, în cadrul unei ceremonii.</p> <p>Înscrierile s-au încheiat, iar tu ești invitat la Iulius Mall Suceava pentru a susține echipa preferată. Partenerii competiției sunt Samsung, Universitatea Ștefan cel Mare Suceava, Assist Software, Steelseries, iar mai multe detalii despre competiție poți afla aici.</p>
-	Lansare de carte la USV: Născuți din inimă, de dr. Liviu Mihăileanu	<p>obiectivdesuceava.ro 08.11.24</p> <p>radioas.ro 09.11.24</p> <p>suceava-smartpress.ro 09.11.24</p> <p>radiotop.ro 08.11.24</p>	-	<p>Luni, 11 noiembrie, de la ora 10:00, în sala E129, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava va găzdui lansarea volumului Născuți din inimă, semnat de dr. Liviu Mihăileanu. Evenimentul este organizat de Centrul de Orientare, Asociere și Consiliere în Cariera de Cercetător (COACH-USV), în colaborare cu Facultatea de Istorie, Geografie și Științe Sociale. Lansarea face parte dintr-o serie de evenimente dedicate adopției, care se desfășoară în mai multe orașe din țară: București, Cluj, Iași, Arad, Timișoara și Brașov. La eveniment vor participa reprezentanți ai următoarelor structuri: Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Suceava (Biroul de Adopții și Postadopții), Asociația „Iochebed” Suceava, Asociația „Lumină Lină”, Suceava.</p> <p>În volumul Născuți din inimă, autorul explorează provocările adopției în România, de la criza orfanilor din perioada postdecembristă, până la realitățile adopției în prezent, abordând barierele și stereotipurile care încă împiedică implicarea cetățenilor în aceste procese esențiale. În topul motivelor invocate se numără teama de birocrăția excesivă, lipsa de conștientizare a subiectului, necunoașterea procesului de adopție și plasament și absența sprijinului familial.</p> <p>Liviu Mihăileanu este tatăl adoptiv al doi copii, experiența adopției determinându-l să se implice activ în acest domeniu. A înființat Asociația „Tzuby’s Kids”, pentru a sprijini adopția și plasamentul familial în România. Totodată, el este președintele Alianței „România Fără Orfani” și membru al boardului asociației World Without Orphans Europe. Pasiunea pentru adopție și dorința de a înțelege profunzimea dimensiunilor ei l-au determinat să realizeze o teză de doctorat în teologie, cu un accent special pe implicarea comunităților creștine în</p>

				<p>acest domeniu. Cercetarea a inclus atât instrumente sociologice, cât și analiză istorică, biblică și exegetică a conceptului de adopție. Teza de doctorat a fost ulterior publicată în două volume distincte: Născuți din inimă (care abordează componenta sociologică) și Comoara pierdută (care explorează aspectele teologice ale adopției).</p> <p>Evenimentul va fi moderat de lect. univ. dr. Sergiu-Lucian Raiu, cadru didactic la Facultatea de Istorie, Geografie și Științe Sociale, consilier sociolog în cadrul COACH-USV.</p> <p>COACH-USV, singurul centru de orientare în cariera de cercetător din Regiunea N-E, își propune promovarea rezultatelor cercetării în rândul publicului larg și al comunităților locale, pentru a ilustra importanța cercetării în dezvoltarea socială și economică a comunității, se arată într-un comunicat transmis de USV.</p>
Carmen Vintu	Lansarea cărții „Bătăliile Romei” de Ionuț Apostol la Universitatea „Ștefan cel Mare”	<p>jurnalfm.ro 09.11.24</p> <p>suceava-smartpress.ro 07.11.24</p>	-	<p>Pe 7 noiembrie 2024, în Aula corpului E al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, a avut loc lansarea volumului al II-lea al cărții Bătăliile Romei, scrisă de istoricul Ionuț Apostol. Lucrarea, dedicată războaielor Republicii Romane, a fost apreciată pentru detaliile istorice și documentarea temeinică, autorul răspunzând cu promptitudine întrebărilor adresate de studenții prezenți.</p> <p>„Este o deosebită onoare să fiu în fața dumneavoastră,” a spus Apostol. „Obiectivul meu este de a prezenta istoria expansiunii romane prin prisma conflictelor care au definit Republica Romană, bazându-mă pe relatările lăsate de izvoarele antice.” Volumul explorează marile conflicte ale Romei din secolele III și II î.Hr., incluzând cele două războaie punitice împotriva Cartaginei și campaniile din Hispania, Galia, Iliria, Grecia, Siria și Asia Mică.</p> <p>Printre vorbitori s-a numărat și profesorul universitar dr. habil. Florin Pintescu, decanul Facultății de Istorie, Geografie și Științe Sociale, care a subliniat că succesul armatelor romane s-a bazat pe o organizare superioară, capacitatea de recrutare și de reînnoire a forțelor, aspecte esențiale pentru expansiunea romană.</p> <p>Evenimentul a fost onorat și de prezența colonelului Doru Pogoreanu, directorul Editurii Prosexi, alături de lectorul universitar dr. Sorin Ignătescu, prodecanul Facultății, și profesorul universitar dr. Florin Sinescu. Aceștia au evidențiat valoarea lucrării lui Ionuț Apostol, care oferă cititorilor români o perspectivă profund documentată asupra istoriei antice romane.</p>



				Bazată pe peste 170 de lucrări moderne și 50 de surse antice, cartea beneficiază de o prefață semnată de istoricul Radu Urloiu și de hărți realizate de Alexandru Apostol, consolidându-i statutul de contribuție remarcabilă în limba română asupra conflictelor care au marcat Republica Romană.
--	--	--	--	--